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JUSTÍÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão ordínáría do Tribunal
Regional Eleítoral do Estado do Tocantins,

. realizada aos 20 días do mês de setembro
Í

'

de 1994. presidida pelo Excelentissimo
“ Senhor Desembargador Amado Cilton Rosa.

É
As 08150 hs. (oito horas e cínqüenta mínutos) do día 20 de Setcmbro
de 19945 havendo ”quorum”. reuniu-sc o Tribunal Regíonal Eleitoral
do Estado do Tocantins, em sessão ordinàría, sob a presidência do

# Exmo. Sr. Desembargador Amado Cilton Rosa, a qual estíveram
presentes os Exmos. Srs. Juizes Liberato Póvoa, Bernardino Lima
Luz, Marcelo Dolzany da Costa, Marco Víllas Boas, João Francisco
Ferreira e Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve representando a douta
Procuradoría Regional Eleitoral. o Dr. Carlos Alberto Vilhena.
Declarada aberta a sessão. o Exmo. Sr. Presidente determínou a

leitura da ata da sessão anteríor , que foí aprovada. Em seguida á
conferência dos acórdãos. deu inicio ao julgamento do processo

it 2.649/94, constante da pauta IFI 059/94 - Procedênciaz Palmas(29&
r° Zona) - Assuntoz Representação em desfavor do candidato a Deputado

Estadual/Pastor Luis, por violação à Resolução TSE de 21/06/94 -

Representantez A Coligação "E Hora de Brilhar" - Representado:
Pastor Luis - Relator: Exma Sr. Juiz Marco Víllas Boas - DECISÃO
UNÂNIMEz Conhecer do Recurso por próprio e tempestivo. mas negar-
lhe provimento. nos termos da sentenca do Sr. Juiz Auxílíar e

parecer oral do Ministérío Público Eleitoral. ressalvando a
possibilídade do Mínístério Público Eleitoral representar contra os
demais Partidos, supostamente Víoladores da norma lega1. remetendo.
ainda, os autos. ao Corregedor Regíonal Eleítoral. para que tome as
providêncíaS correicionais que entender adequadas. Coíbindo
generícamente a propaganda eleítoral ílega1. Autos l80/94 -

Relatorz Exma Sr. Desembargador Liberato Póvoa - Retírados de
julgamento e convertídos em diligêncía. após a manífestacâo oral do
douto representante do Ministério Públíco Eleítoral. pela

. prejudícíalidade. em decorrência da perda do objet0. á Vísta do
despacho do Sr. Relator. que atendeu ao pedido. Autos 2.641/94 -

Procedência: Dianópolis (25& Zona) - Assunto: Indicação de
digítadores da 25& Zona Eleitoral, para apuração das eleições de
1994 - Requerentez MM. Juiz Eleitoral da 25& Zona - Relatorz Exmo.
Sr. Paulo Idêlano Soares Lima - DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo 0 douto
parecer mínisteria1, pela aprovacãu dos nomes constantes da

3 Portaria 19/94. seguintesz André Luiz Rocha Sílva. Màrio Coelho
Júnior. Reginaldo de Souza Valle. Yalnon Amâncio de Souza e Darlan
de Souza Rodrígue5. Finalmente. em razão do pedído do Sr. Juiz
Marco Yillas Buas e após votacão. o Pleno elegeu o Juiz Paulo
Idêlano S. Líma para substituir 0 o Juiz Marco Víllas Boas . na
Comissào de Apuracào do TRE, em razào de seu parentesco por
afinidade em 3u Grau. com o Juiz Líberato Póvoa. por 3 Votos a 1.

Nada mais havendo a atar. o Sr. Presídente encerrou a Sessâo ás
lOzló mín. E para c n r. lavrei a presente Ata. que após lida e

aprovadalserà assin afxna forma regimental pelo Sr. Presidente e

membros presentes. o _á)42§àglygq(Màrcí Cri ina Bezerr de
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